

Nasi radni
- więcej na stronie 5

MIKOŁAJKOWY TURNIEJ TENISA STOŁOWEGO
- więcej na stronie 3



Informator Spółdzielczy

Spółdzielnia Mieszkaniowa "Zielone Wzgórza" w Murowanej Goślinie

styczeń 2011
Nr 1/2011 (6)



**Murowana Goślina
siatkówką stoi**

- więcej na stronie 5

KĄCIK PRAWNICZY

- więcej na stronie 7

Rok 2010 za nami...

- więcej na stronie 2

**Inwestycje, docieplenia i remonty
Co zrobiliśmy w 2010 roku**

- więcej na stronie 3

Nakład 2000 egz.

Bezpłatny

**INFORMATOR SPÓŁDZIELCZY
SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ
"ZIELONE WZGÓRZA" wydaje:**

Spółdzielnia Mieszkaniowa "Zielone Wzgórza"
Nowy Rynek 19, 62-095 Murowana Goślina
tel. 61 81 22 982, faks 061 81 22 721

E-MAIL: info@zielone-wzgorza.pl
WWW: www.zielone-wzgorza.pl

Redaktor Naczelny: Wojciech Piotrowski
Skład: kuba@kucharzewski.com



POŻAR!

W środę 15 grudnia, we wczesnych godzinach popołudniowych w jednym z szeregowych domów jednorodzinnych przy ul. Kalinowej wybuchł groźny pożar. Najprawdopodobniej od przewodu kominiowego zapalił się pokój na pierwszym piętrze budynku. Splonęło wyposażenie mieszkania, naruszona została konstrukcja dachu. Sytuacja była bardzo niebezpieczna również dla budynków sąsiednich. Nikt na szczęście nie ucierpiał. W akcji gaśniczej brało udział kilka jednostek Państwowej i Ochotniczej Straży Pożarnej.

Trwa szacowanie strat oraz ocena stanu technicznego budynku i ustalanie zakresu niezbędnych prac remontowych.

Mikołaj na Nowym Rynku



Jak co roku 6 grudnia na Nowym Rynku zagościł św. Mikołaj. Imprezę dla dzieci zorganizował tradycyjnie Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury i Rekreacji. Od tego też dnia rynek uświetniła imponująca choinka ufundowana przez Spółdzielnię Mieszkaniową „Zielone Wzgórze”. Zanim jednak Mikołaj zagościł wśród dzieci należało go odnaleźć. Nie bez powodu impreza zatytułowana była „W poszukiwaniu Świętego Mikołaja”. Śpiewy i pląsy licznie zgromadzonych dzieci, wspomagane przez artystów z Dobrego Teatru pomogły w końcu Mikołajowi z workiem prezentów odnaleźć właściwą drogę. Atrakcją imprezy stanowiło również „prawdziwe” igłozbudowane na Nowym Rynku. Zimowe warunki nie zawsze przecież towarzyszą nam na początku grudnia. Śnieg, który dla dorosłych potrafi być utrapieniem dodał wizycie Mikołaja wiele uroku a dzieciom sprawił radość.

REKLAMA:

W sprawie REKLAM i OGŁOSZEŃ prosimy o kontakt pod nr. telefonu 510 157 776 lub email: tvl@zielone-wzgorza.pl

KONTAKT Z REDAKCJĄ:

Materiały, informacje do Informatora można wysłać na adres email: info@zielone-wzgorza.pl lub faksem na nr 061 81 22 721.

Materiałów nie zamówionych, redakcja nie zwraca.

Rok 2010 za nami...

Początek roku to czas podsumowań dokonań roku minionego oraz okres przygotowań do realizacji zadań zaplanowanych na rok bieżący.

Jaki zatem był miniony rok ?

Był to rok ciężki i trudny z kilku powodów. W pamięci mamy zmagania z bardzo długą, mroźną i z obfitymi opadami śniegu zimą, bardzo upalnym latem, bardzo mokrą, deszczową i chłodną jesienią oraz mroźnym i śnieżnym grudniem.

Okres zimy to trudny czas dla administratora i zarządcy nieruchomości. Służby techniczne, nawet przygotowane i wyposażone w odpowiedni sprzęt nie były w stanie poradzić przy bardzo intensywnych i ciągłych opadach śniegu. Choć nie zawsze i wszędzie we wczesnych godzinach rannych były odsnieżone chodniki i ulice osiedlowe, to wydaje się jednak, że w tej ciężkiej sytuacji służby odpowiedzialne za odsnieżanie zdały egzamin. Intensywne opady deszczu latem i jesienią były również sprawdzianem dla kanalizacji deszczowej, izolacji piwnic oraz pokryć dachowych budynków Osiedla. Również nietypowo, bo już na początku września rozpoczęto sezon grzewczy co było spowodowane niskimi jak na tę porę roku temperaturami.

A wcześniej lipcowe upały również utrudniały wykonywanie prac dociepleniowych, które były realizowane w tym okresie.

Wpływ na funkcjonowanie Spółdzielni miała również sytuacja gospodarcza kraju oraz sytuacja finansowa wielu rodzin, mieszkańców naszego Osiedla. Otoczenie polityczne i klimat wokół spółdzielczości mieszkaniowej również nie wpływał pozytywnie na działania spółdzielni. Pomimo tych trudności nasza Spółdzielnia zrealizowała zadania ujęte w Planie finansowo-gospodarczym na 2010 rok oraz zadania nałożone na Spółdzielnię przez przepisy prawa.

W 2010 roku wykonano remonty i docieplenia 11 budynków na łączną kwotę około 4 mln zł. W trakcie prowadzonych prac nie obyło się bez pewnych perturbacji typu zalania mieszkania przez niewłaściwie zabezpieczony dach, uszkodzenia okien, zarysowania szyb itp. Wszystkie te sprawy znalazły swój finał w postaci wypłaconego odszkodowania lub usunięcia szkody.

Prace remontowe realizowało 6 firm wyłonionych w postępowaniu przetargowym. Cztery z nich zostały ocenione pozytywnie i mają szanse ponownie ubiegać się o zlecenia na realizację prac remontowych i dociepleniowych. Natomiast dwie firmy, z którymi było najwięcej problemów nie będą rekomendowane przez Spółdzielnię do wykonania prac w roku bieżącym i latach następnych.

Kilkuletni proces prowadzenia prac remontowych i dociepleniowych przynosi zamierzone efekty. W sezonie grzewczym 2009/2010 (bardzo długa i mroźna zima) zużyto tylko nieznacznie więcej energii cieplnej niż w sezonie grzewczym 2008/2009, który był zdecydowanie cieplejszy. Dowodzi to słuszności podjętych przez Spółdzielnię decyzji o dociepleniach budynków.

Sezon 2009/2010 był pierwszym sezonem grzewczym rozliczanym wg wskazań podzielników elektronicznych. Wdrożenie i rozliczenie sezonu nie obyło się bez drobnych kłopotów. Jednakże po ich wyjaśnieniu wydaje się, że system elektroni-

cznych podzielników został zaakceptowany przez mieszkańców.

Jakie prace i zadania budzą niepokój

Każda nowa inwestycja, a taką jest zespół zabudowy budynków przy ul. Krętej, J. Lenartowskiego i Rogu Renifera stanowi duże wyzwanie a jednocześnie zawiera pewien czynnik niepewności czy zaproponowana oferta spotka się z zainteresowaniem rynku. Takie obawy już minęły.

Ciekawym a także dającym dużo satysfakcji jest fakt nabywania mieszkań przez młodych ludzi, niejednokrotnie „naszych dzieci”. Czym to jest spowodowane? Zapewne atrakcyjną ceną, interesującą ofertą jak również świadczy o tym, że Spółdzielnia jest dobrze zarządzana a ludzie chcą po prostu tutaj mieszkać. Nie bez znaczenia jest fakt dbania o środowisko naturalne - kolejny budynek wyposażony będzie w kolektory słoneczne, które pozwolą na obniżenie kosztów ogrzewania wody oraz spowodują zmniejszenie emisji szkodliwych substancji przy produkcji ciepła.

Jakie problemy należy rozwiązać w 2011 roku ?

Brak nowych miejsc postojowych dla ciągle zwiększającej się liczby samochodów to jedno z głównych zadań, które należy realizować w bieżącym roku. Obecnie na jedno gospodarstwo domowe przypada jeden i więcej samochodów. Aby problem braku miejsc rozwiązać planuje się w 2011 roku utworzenie kilku parkingów w różnych częściach osiedla. Zielone Wzgórze.

Ponadto Zarząd Spółdzielni czyni starania dla pozyskania inwestora dla nowego dużego parkingu przy ul. Raduszyńskiej.

Zamieszkanie na Zielonych Wzgórzach to nie tylko dom czy mieszkanie, miejsce parkingowe, sieć handlowo-usługowa itp. Bardzo ważnym czynnikiem jest również możliwość skorzystania z bazy sportowo-rekreacyjnej oraz oferty uprawiania sportu i rekreacji. W 2009 roku zostało oddane do użytku boisko piłkarskie o sztucznej nawierzchni. Od tego czasu już przez dwa sezony służy miłośnikom piłki nożnej z terenu Osiedla. Boisko piłkarskie ma być jednym z obiektów całego kompleksu sportowo-rekreacyjnego przy ul. Gen.T.Kutrzeby 9.

Aby to przedsięwzięcie zrealizować Zarząd Spółdzielni planuje ogłosić przetarg na oddanie w użytkowanie terenu w zamian za wybudowanie pozostałych obiektów sportowych. Czy to jest realne? Ano zobaczymy.

Jakie działania w 2011 roku ?

Pośród zadań inwestycyjnych będzie kontynuowana budowa zespołu budownictwa wielorodzinnego, powstaną nowe miejsca postojowe między innymi przy ul. J. Lenartowskiego.

Wykonane zostaną remonty i docieplenia 15 budynków wielorodzinnych zgodnie z uchwałą Walnego Zgromadzenia Członków Spółdzielni.

Każdy użytkownik lokalu będzie mógł skorzystać z internetowej obsługi kontrahenta.

Kontynuowany będzie proces przenoszenia własności mieszkań. Prowadzone będą działania zmierzające do dalszej racjonalizacji kosztów funkcjonowania Spółdzielni oraz zmierzające do poprawy obsługi mieszkańców.

Szkoła Rodzenia
Już jestem

Otwiera II nabór na kurs przedporodowy!

Wykwalifikowana obsada pomoże Tobie i Twojemu partnerowi przygotować się do porodu, macierzyństwa i ojcostwa!

Oferujemy spotkania z psychologiem, zajęcia fitness oraz zajęcia z wykwalifikowaną położną.

Jest możliwość korzystania jedynie z zajęć fitness!

Kurs zaczyna się we wrześniu w Szkole Podstawowej nr 2 na Zielonych Wzgórzach. Jeśli zainteresowała Cię nasza oferta i chcesz dowiedzieć się więcej zadzwoń!

tel. 502690917 lub 667461662

MASZ POMYSŁ ?

Prosimy o przekazywanie uwag dotyczących Informatora oraz propozycji tematów do poruszenia w następnych numerach:
email: info@zielone-wzgorza.pl
tel. 61 81 22 982



Inwestycje, docieplenia i remonty Co zrobiliśmy w 2010 roku

Budowa zespołu budynków mieszkalnych w rejonie ulic Kręta - Lenartowskiego - Rogu Renifera

W kwietniu 2010 roku Spółdzielnia rozpoczęła realizację zespołu budynków mieszkalnych w rejonie ulic Kręta - Lenartowskiego - Rogu Renifera. W powyższym zespole budynków przewidziano 82 mieszkania o powierzchniach od 38 do 114 m². Pod sekcjami A, B i C przewidziano garaż podziemny na 50 stanowisk o powierzchni blisko 1500 m². W mieszkaniach zlokalizowanych na 3 piętrze przewidziano tarasy oraz antresole - drugi poziom mieszkań. Budynek wyposażony jest w nowoczesny węzeł ciepły oraz kolektory słoneczne wspomagające podgrzew wody użytkowej. Sekcje A i B przekazane zostaną przyszłemu użytkownikom na początku przyszłego roku. Realizację pozostałych sekcji C, D, E i F wraz z zagospodarowaniem terenu - parkingi, zieleni, mała architektura - przewidziano sukcesywnie do końca 2011 roku.

Budowa budynków mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie atrialnej przy ul. Żurawinowej

W lipcu ubiegłego roku rozpoczęto realizację, dwóch ostatnich z tego zadania, budynków mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie atrialnej zlokalizowanych przy ul. Żurawinowej. Wybudowano dwa budynki o powierzchniach 205,1 i 189,9 m² w standardzie deweloperskim. Odbiór budynków od wykonawcy przewidziano na przełomie początek 2011 roku.

Docieplenia i remonty

W 2010 roku dociepleniu i remontowi poddanych zostało 11 wielorodzinnych budynków mieszkalnych zlokalizowanych przy ulicach: Jagodowa 36A, 36B; Jagodowa 38, 40, 42; Jagodowa 39; Długa 9, 11; Długa 13, 15, 17, 19; Wiosenna 2, 4; Wiosenna 6, 8; Malinowa 40; Kręta 27; Kręta 7, 9, 11, 13; Kręta 17, 19, 21, 23, 25. Łącznie od 2006 roku Spółdzielnia ociepiła i wyremontowała 47 budynków, co stanowi ponad 50% powierzchni zasobów należących do Spółdzielni Mieszkaniowej „Zielone Wzgórze”. Działania powyższe przyczynią się do oszczędności energii cieplnej oraz uzyskania właściwego stanu technicznego naszych zasobów. Niezależnie od powyższego północno - wschodnia

część naszego osiedla nabrała nowego kolorytu.

Eksploatacja i zarządzanie

Głównym celem działań Administracji Osiedla jest zapewnienie prawidłowego zarządzania nieruchomościami własnymi Spółdzielni, jak również stanowiącymi jej współwłasność (Spółdzielnia sprawuje w tym przypadku zarząd powierzony), poprzez utrzymywanie stanu obiektów na właściwym poziomie technicznym, funkcjonalnym i estetycznym. Administracja sprawuje obecnie nadzór nad 194 budynkami mieszkalnymi wielo- i jednorodzinny, węzłami ciepłymi i budynkiem socjalnym w Długiej Goślinie. Dba też o sieć ciepłą, drogi, chodniki i place należące do Spółdzielni oraz zieleni. Prowadzenie eksploatacji w obrębie nieruchomości budynkowych jest działaniem złożonym, a w warunkach spółdzielczych musi być realizowane przy jednoczesnym łagodzeniu i eliminowaniu występujących na tle różnego rodzaju rozbieżności oczekiwań oraz problemów i konfliktów międzyludzkich i sąsiedzkich mających najczęściej źródło w niejednoznaczności ocen i indywidualnym odbiorze realizowanych przez Administrację czynności.

Oprócz stale prowadzonych działań eksploatacyjnych (obligatoryjne przeglądy techniczne, analizy i rozliczenia energii cieplnej, gazu, wody, energii elektrycznej, utrzymanie czystości) prowadzono remonty (planowane i nieplanowane) oraz usuwano zdarzające się awarie. Zakres tych prac ograniczony był wielkością środków zgromadzonych na funduszu na remonty.

Wspomnieć też należy o konieczności usuwania skutków wandalizmu, którego zakres niestety się zwiększa. Szczególnie rażące jest niszczenie nowych elewacji przez wykonywanie „pseudografitti”.

Administracja Osiedla „Zielone Wzgórze” dziękuje wszystkim mieszkańcom za uwagi i propozycje, które w przyczyniły się lepszemu działaniu i rozwiązywania niektórych problemów związanych z zarządzaniem wspólnym majątkiem.

Ryszard Czyżewski
Roman Broński

Otwarty turniej strzelecki

ZARZĄD KLUBU STRZELECKIEGO „POD RATUŚZEM” zaprasza na otwarty turniej strzelecki z okazji XIV ROCZNICY powstania KLUBU i obiektu strzelniczy krytej

Turniej odbędzie się na strzelniczy krytej w Murowanej Goślinie przy Nowym Rynku 9 w dniu :

- 11 lutego (piątek) o godzinie 17:00 dla dzieci z broni pneumatycznej
- 12 lutego (sobota) o godzinie 14:00 dla dzieci młodzieży i dorosłych z broni kulowej .

Podczas turnieju będzie okazja do zapoznania się z obiektem strzelniczy, urządzeniami strzeleckimi oraz bronią i amunicją.

Zarząd Klubu

**STOP DEWASTACJOM
– apel nadal aktualny**

Zimowe utrzymanie dróg i ulic

Administracja Osiedla „Zielone Wzgórze” informuje, że obowiązek oczyszczania dróg oraz zatok parkingowych ze śniegu, lodu i błota należy do Urzędu Miasta i Gminy Murowana Goślina, który jest ich zarządcą.

Zatem wszelkie uwagi dotyczące ich stanu należy kierować do Urzędu Miasta i Gminy w Murowanej Goślinie.

Powyższe nie dotyczy ulic: Za Bramą, Modrzewiowa, Przesmyk, Smolna, Żurawinowa i Tarninowa, które pozostają w zarządzaniu Spółdzielni.

Administracja Osiedla

MIKOŁAJKOWY TURNIEJ TENISA STOŁOWEGO

W dniu 11 grudnia 2010 r. w Sali gimnastycznej Gimnazjum nr 2 odbył się Mikołajkowy Turniej Tenisa Stołowego zorganizowany przez SM „Zielone Wzgórze” przy współpracy społecznych pasjonatów. W Turnieju, w trzech grupach wiekowych, udział wzięło 23 zawodników. Po zacieklej sportowej walce wyłoniono zwycięzców:

w grupie do lat 15:

I miejsce - Wojciech Basiński

II miejsce - Kamil Figurowski

III miejsce - Tomasz Paradzinski

w grupie 16 – 35 lat:

I miejsce - Marcin Budziński

II miejsce - Tomasz Hoffman

III miejsce - Bartek Ciesielski

w grupie powyżej 36 lat:

I miejsce - Jacek Bożkiewicz

II miejsce - Marek Kubacki

III miejsce - Waldemar Nowak

Nagrody dla zwycięzców i upominki dla wszystkich uczestników ufundowała Spółdzielnia Mieszkaniowa „Zielone Wzgórze”.

Rozmowa z głównym inicjatorem i organizatorem Turnieju - Markiem Kubackim



IS: Czym jest dla Pana tenis stołowy?

M.K.: Gra w tenisa stołowego to dla mnie przede wszystkim relaks, oderwanie od rzeczywistości, odstresowanie. Choć czasem bardzo angażuję się emocjonalnie w grę, to jednak jest inny rodzaj napięcia niż związany z codziennymi problemami czy z pracą.

Czy zainteresowanie tą dyscypliną sportu trwa od lat, od dzieciństwa?

Nie, wcześniej nie grywałem, poza sporadycznymi przypadkami. Tenis stołowy wciągnął mnie mniej więcej trzy lata temu, gdy Spółdzielnia ustawiła stoły do tenisa w plenerze. Zaczęliśmy wtedy z kolegami próbować naszych sił i bardzo nas to wciągnęło. Ci koledzy to Waldemar Nowak i Hieronim Plagens.

Pomyśleliście więc z czasem o propagowaniu tego sportu...

Tak, sądzimy że jest to doskonała gra rekreacyjna dla wszystkich - dzieci, młodzieży i dorosłych. Szkoda, że grupa grających jest jednak u nas niezbyt wielka, ale też brak warunków, stałej Sali odstrasza zapaleńców. Grywamy od przypadku do przypadku. Dlatego przy różnych okazjach, jak Dzień Zielonych Wzgórz czy Mikołajki proponujemy Spółdzielni organizację turniejów. Cieszy nas, że Spółdzielnia chętnie wspomaga nas organizacyjnie i materialnie. My oczywiście wszystko robimy społecznie, własnymi siłami (przygotowanie sali i stołów, sędziowanie). Nie traktujemy tego w kategorii wielkich zawodów a raczej zabawy, z elementami zacieklej walki sportowej, która daje nam wiele radości.

Czy można zainteresować większą liczbą młodzieży tą dyscypliną?

Jestem przekonany, że tak. Na pewno z czasem, u części dzieci i młodzieży wyrobiłyby się pozytywne nawyki i zapał do gry. Potrzebne jest jednak do tego stałe miejsce, gdzie można by się spotykać częściej i grywać dla przyjemności. Turnieje, zawody można organizować co jakiś czas ale aby to było możliwe trzeba mieć możliwość gry na co dzień.

ZESPÓŁ MIESZKANIOWY

Osiedle Zielone Wzgórza w Murowanej Goślinie



- * PIERWSZE MIESZKANIA JUŻ W STYCZNIU 2011 R.
- * MIEJSCE W HALI GARAŻOWEJ W CENIE MIESZKANIA

- * KOLEKTORY SŁONECZNE
- * RÓWNIEŻ MIESZKANIA DWUPOZIOMOWE



Mieszkania
o powierzchni
od 38 do 115 m²

Mieszkanie Twoich marzeń



SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA
ZIELONE WZGÓRZA

www.zielone-wzgorza.pl, tel. 61 81 22 975
mieszkania@zielone-wzgorza.pl

**TAKŻE
DWA DOMY
ATRIALNE
OD ZARAZ!**



Nasi radni

Przedstawiamy radnych Rady Miejskiej wybranych w wyborach samorządowych w dniu 21 listopada 2010 r. w okręgach wyborczych zamieszkałych przez członków Spółdzielni Mieszkaniowej „Zielone Wzgórze”



Błażej Kaźmierczak

KWW Nowoczesna Gmina

Okręg wyborczy nr 11: Osiedle nr 8: ulice: Długa nr 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, Jagodowa, nr 36a-42, Malinowa nr 40, Modrzewiowa, Wiosenna

Program: modernizacja i budowa dróg, szeroko dostępny Internet, współpraca z Powiatowym Urzędem Pracy

Wiek: 29 lat

Wykształcenie: średnie

W Radzie: Członek Komisji Gospodarczej



Michał Rogowski

KWW Rozwój Ziemi Goślińskiej

Okręg wyborczy nr 12: Osiedle nr 9: ulica: Dolina, Długa nr 2, 4, 6, 8, 10, 10a, 10b, 10c, 12, 14, 18, 20, 22, 24, Grobla, Kręta nr 1-18, 19, 21, 23, 25, 27, Widok, Za Bramą

Program: realizacja przygotowanych projektów unijnych, inwestycja w drogi lokalne, wzmacnianie centrum miasta - rewitalizacja, budowa silnej Murowanej Gośliny w nowoczesnej Aglomeracji Poznańskiej, dbałość o zdrowie mieszkańców poprzez rozwój sportu.

Wiek: 27 lat

Wykształcenie: średnie

W Radzie: Członek Komisji Oświatowo-Społecznej



Krystyna Przygońska

KWW Rozwój Ziemi Goślińskiej

Okręg wyborczy nr 13: Osiedle nr 10: ulice: Długa nr 26, 28, 30-38, Kręta nr 20, 22, 24, 26, 28, 29-60, Jerzego Lenartowskiego, Przesmyk, Rogu Renifera

Program: realizacja przygotowanych projektów unijnych, inwestycja w drogi lokalne, wzmacnianie centrum miasta - rewitalizacja, budowa silnej Murowanej Gośliny w nowoczesnej Aglomeracji Poznańskiej, dbałość o rozwój dzieci i młodzieży.

Wiek: 56 lat

Wykształcenie: wyższe

W Radzie: Przewodnicząca Komisji Oświatowo-Społecznej



Roman Bromberek

KWW Nowoczesna Gmina

Okręg wyborczy nr 14: Osiedle nr 11: ulice: Długa nr 23, 25, 25a, 25b, 27, 29, Hipolita Cegielskiego, Jarzębinowa, Generała Tadeusza Kutrzeby nr 1, 2, 8, Nowy Rynek, Smolna nr 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15

Program: rozwój sportu i rekreacji (maratończyk z zamiłowania), rozwój gospodarczy

Wiek: 51 lat

Wykształcenie: średnie

W Radzie: Członek Komisji Oświatowo-Społecznej



Wiesław Kaniecki

KWW Rozwój Ziemi Goślińskiej

Okręg wyborczy nr 15: Osiedle nr 12: ulice: Kalinowa, pl. Kasztanowy, Kościelna, Generała Tadeusza Kutrzeby nr 10, 12, 14, 16, Leszczyńska, Poziomkowa, Smolna nr 2, 4, 6, 8, Tarninowa, Wrzosowa, Żurawinowa

Program: realizacja przygotowanych projektów unijnych, inwestycja w drogi lokalne, wzmacnianie centrum miasta - rewitalizacja, budowa silnej Murowanej Gośliny w nowoczesnej Aglomeracji Poznańskiej, zwiększenie liczby miejsc parkingowych.

Wiek: 52 lata

Wykształcenie: średnie

W Radzie: Przewodniczący

Komisji Rewizyjnej, Członek Komisji Oświatowo-Społecznej

Dokarmiać ptaki?



Zimą mamy mroźną i śnieżną i zapewne wielu z nas odczuwa współczucie dla ptaków. Staramy się więc im pomóc, dokarmiając w karmnikach i różnych innych miejscach. Jednak zanim zaczniemy dokarmiać ptaki, musimy uświadomić sobie, że wszyscy nasi goście: sikory, dzwonce, trznadłe, wróble czy mazurek i bez naszej pomocy świetnie dają sobie zimą radę. Dokarmiamy je nie po to, aby im pomóc, tylko dla własnej przyjemności. Róbmy to więc z głową, tak by nie szkodzić.

Pierwszą rzeczą, na jaką powinniśmy zwrócić uwagę jest pokarm. Nie może być on przetworzony. Nic solonego, wędzonego i przyprawionego. Musi być jak najbardziej zbliżony do tego, co ptaki mogą znaleźć w naturze. Dlatego dobre są wszelkie ziarna: proso, niełuskany słonecznik, nasiona konopi, siemię lniane, owies, pszenica oraz orzechy. Podobny pokarm ptaki mogą znaleźć na łąkach i drzewach. Niezłe są owoce takie jak jabłka, którymi chętnie zajadają się jemioluski. Sikory i dzięcioły uwielbiają słoninę, która jest odpowiednikiem zjadanej przez nie często i chętnie padliny. Nigdy nie karmmy ptaków pieczywem. Nigdy.

Kolejną sprawą jest umieszczenie karmnika. Oczywiście znakomicie jest mieć go przy oknie, tak aby móc obserwować, co się w nim dzieje. Jednak, w przypadku splotzenia (np. przez drapieżniki) uciekające ptaki mogą się rozbić o szybę. Dlatego karmnik lepiej ustawić na otwartej przestrzeni, ewentualnie w pobliżu krzewów. Pamiętajmy też, by karmnik regularnie sprzątać i sypać tylko trochę pokarmu. Niech ptaki zjedzą go szybko, by nic nie zostało na noc. Miłego dokarmiania.

Oprac. na podstawie: Adam Wajrak Gazeta Wyborcza

Murowana Goślina siatkówką stoi

Tomasz Sikorski

W Murowanej Goślinie siatkówka od wielu lat ma bardzo mocną pozycję. Głównie za sprawą Ewy i Andrzeja Miciul, którzy w 1992 roku w Szkole Podstawowej nr 2 stworzyli podwaliny pod dzisiejszy I-ligowy zespół, o którym coraz głośniej w środowisku siatkarskim. W 1994 roku grupa piętnastu mieszkańców osiedla założyła Uczniowski Klubu Sportowego „Zielone Wzgórze”, który do dzisiaj tworzy bazę dla wszystkich goślińskich zespołów siatkarskich. Nie byłoby jednak wielkiego sportu bez pomocy władz

gminy Murowana Goślina i sponsorów. Spółdzielnia Mieszkaniowa „Zielone Wzgórze” należy do tych, którzy przez dwadzieścia lat w różnej formie wspiera poczynania sportowe i wychowawcze związane z goślińską siatkówką.

– Nasz plan, aby w mieście powstał zespół z prawdziwego zdarzenia przebiega dokładnie tak, jak to sobie założyliśmy. Po pierwsze, w 2009 roku został zbudowany świetny zespół. Po drugie, ten zespół w ładnym stylu uzyskał awans do I ligi. Po trzecie, wokół

drużyny wytworzył się bardzo dobry, ciepły klimat. Pojawiła się też grupa stałych kibiców. Po czwarte, została oddana do użytku nowa hala, która stwarza doskonałe warunki do gry nawet w PlusLidze Kobiet. No i wreszcie po piąte, udało się zbudować całkiem pokaźne grono sponsorów, którzy istotnie uzupełniają budżet klubu ponad to, co oferuje gmina – uważa burmistrz Tomasz Łęcki.

ciąg dalszy na następnej stronie





Murowana Goślina siatkówką stoi

ciąg dalszy z poprzedniej strony

Co najważniejsze, wyniki sportowe także mogą cieszyć. Drużyna w minionym sezonie w imponującym stylu awansowała do I ligi, a obecnie skutecznie walczy o miejsce w siatkarskiej elicie. Po dwunastu kolejkach KS PIECOBIOGAZ Murowana Goślina zajmuje drugie miejsce w tabeli, tuż za renomowanym zespołem z Piły. I to właśnie te dwie drużyny zapewne stoczą między sobą bój o awans do PlusLigi Kobiet. - Z miejsca zajmowanego na półmetku rozgrywek jestem zadowolony. Końcówka pierwszej rundy była naprawdę dobra w naszym wykonaniu. I to mimo poważnych kłopotów kadrowych, których w tym sezonie nam nie brakuje - uważa trener Jacek Skrok.

Wynik zespołu z Murowanej Gośliny jest tym bardziej cenny, ponieważ w tym sezonie I liga jest wyjątkowo wyrównana. - Praktycznie każdy zespół stać na urwanie punktów teoretycznie silniejszemu rywalowi. Wszyscy walczą do ostatnich piątek. Moim zdaniem niezły jest też poziom rozgrywek. Skoro PTPS oraz my, mając w składach naprawdę wiele doświadczonych zawodniczek, mamy problemy, to znaczy, że liga jest dobra - uważa Jacek Skrok.

Decydująca batalia o miejsce w ekstraklasie rozpocznie się już w marcu, kiedy to ruszy faza play-off. - Każde zwycięstwo, każdy wygrany set jest radością dla naszego miasta. Awans do ekstraklasz byłby dodatkowym bonusem. Najważniejsze, że na meczach w Murowanej Goślinie hala jest wypełniona kibicami, a każdy mecz jest prawdziwym świętem - przekonuje burmistrz Tomasz Łęcki.

Siatkówka w Murowanej Goślinie to jednak nie tylko I-ligowy zespół. W UKS „Zielone Wzgórza” grają również III-ligowe siatkarki (seria A) oraz siatkarki (seria B), a także juniorki, młodzieżki oraz młodzicy i zespoły minisiatkówki. Szczególne wrażenie robi postawa III-ligowego zespołu kobiet. Podopieczne Ewy Miciul w dotychczas rozegranych meczach zgromadziły komplet punktów i są murowanym kandydatem do awansu do II ligi. Wielkie nadzieje można również wiązać z występami junierek. UKS promuje również najmłodszych. Z myślą o nich co roku w grudniu wspiera organizację Mikołajkowego Ogólnopolskiego Turnieju Minisiatkówki Dziewcząt i Chłopców im. Tomasza Zajączkowskiego. To właśnie tam już od dziecka można rozkochać się w tej pięknej dyscyplinie sportu.



Zapraszamy na mecze, najbliższy I ligi - 22.01.2011 r. o godz. 17:00.

XIV Mikołajkowy Ogólnopolski Turniej Minisiatkówki Dziewcząt i Chłopców im. Tomasza Zajączkowskiego



W XIV Mikołajkowym Ogólnopolskim Turnieju Minisiatkówki Dziewcząt i Chłopców im. Tomasza Zajączkowskiego, który odbył się 17 - 18.12.2010 r. w Szkole Podstawowej nr 2 w Murowanej Goślinie wzięło udział 230 uczestników z kilku miast Polski - Drawsko Pomorskie, Miłostów, Mosina, Piła, Rogalin, Stęszew, Środa Wlkp., Szlichtyngowa, Wałcz, Śrem, Poznań i Murowana Goślina. 25 zespołów dziewcząt i chłopców z klas szóstych oraz 60 singlistów - dziewczynki i chłopcy z klas 4, rywalizowali

w czterech kategoriach. Rozegrano łącznie 750 meczów. Zwycięzcom wręczono medale, statuetki oraz nagrody rzeczowe. Wszyscy uczestnicy turnieju otrzymali pamiątkowe koszulki z logo turnieju oraz upominki. Najlepsze zespoły dziewcząt i chłopców klas VI otrzymały Puchary Burmistrza Miasta i Gminy Murowana Goślina.

Wspaniała zabawa, niezapomniana przygoda z siatkówką i Mikołajem, radość dzieci - to główne idee tego turnieju. Towarzyszyły one rozgrywkom również i tym razem, bo Mikołaj nie zapomniał o swoich obowiązkach

i jak co roku zawitał do naszej szkoły, by z bliska przyjrzeć się zmaganiom młodych siatkarki. Każdy, kto choć raz miał okazję obserwować rozgrywkę na tym turnieju, wie, że młodzi zawodnicy i ich trenerzy potrafią swoim sportowym zapałem przepędzić najrozsze mrozy, wyzarować prawdziwie świąteczną, gorącą atmosferę.

Uroczystość zakończenia turnieju uświetniły również swoją obecnością siatkarki I ligowego zespołu KS PIECOBIOGAZ Murowana Goślina: Paulina Chojnacka - srebrna medalistka MP, w szerokiej kadrcie trenera Andrzeja Niemczyka oraz Patrycja Wyrwa, która w 2004 roku brała udział w VIII Mikołajkowym

Ogólnopolskim Turnieju Minisiatkówki Dziewcząt i Chłopców im. Tomasza Zajączkowskiego. Siatkarki KS PIECOBIOGAZ wręczyły nagrody zwycięzcom a następnie wzięły udział w sesji zdjęciowej wieńczącej tegoroczny turniej.



Klasyfikacja końcowa:

Dziesięć najlepszych zespołów w każdej kategorii:

Dziewczęta klasy 6 (rocznik 1998)

1. SP 2 Piła 1
2. MKS MOS Śrem 1
3. UKS „Środa” Środa Wlkp. 1
4. UKS „Malta” Poznań 1
5. Stęszew 1
6. Środa 2
7. Piła 2
8. Miłostów
9. UKS „Jedynka” Poznań 1
10. Murowana Goślina 1
(Olivia Brajewska, Sara Ganowska, Dagmara Figurowska, Malwina Kobus)

Dziewczęta klasy 4 (rocznik 2000)

1. SP Szlichtyngowa 2
2. SP Szlichtyngowa 1
3. UKS „Środa” Środa Wielkopolska 1
4. Murowana Goślina 1 (Maja Schraube)
5. UKS „Dwójka” Stęszew 1
6. SP 2 Piła 2
7. Murowana Goślina 2 (Agnieszka Kurzawska)
8. SP Miłostów 1
9. UKS „Środa” Środa Wlkp. 1
10. SP 4 Wałcz 1

Chłopcy klasy 6 (rocznik 1998)

1. UKS „Malta” Poznań 1
2. Murowana Goślina 1 (Patryk Mendel, Wojciech Łęcki, Alan Mensfeld, Kacper Spring)

3. Murowana Goślina 2 (Mikołaj Błachowiak, Krystian Marciniak, Filip Nowak, Wojciech Reszela)
4. UKS „Akademia Siatkówki” Poznań
5. Murowana Goślina 3 (Mikołaj Wrzesiński, Krystian Ewert, Cyprian Nowak, Jacek Łowigus)
6. UKS „Malta” Poznań 2
7. UKS „Mosińska Jedynka” Mosina
8. Murowana Goślina 3 (Mikołaj Kozikowski, Jan Ferfet, Filip Rydygier, Bartosz Baranowski, Mikołaj Paterka)

Chłopcy klasy 4 (rocznik 2000)

1. Murowana Goślina 1 (Karol Walczak)
2. Murowana Goślina 3 (Jakub Pawlak)
3. SP 4 Wałcz 1

4. SP 2 Piła 1
5. Murowana Goślina 13 (Piotr Katarzyński)
6. Murowana Goślina 4 (Jakub Mazurkiewicz)
7. UKS „Akademia Siatkówki” Poznań 1
8. Murowana Goślina 6 (Paweł Stocki)
9. Murowana Goślina 5 (Wojciech Hildebrański)
10. SP Rogalinem 2

Turniej mógł odbyć się dzięki pomocy licznych firm, instytucji i osób fizycznych, które wsparły finansowo i organizacyjnie jego przygotowania i przebieg.



REKLAMA W INFORMATORZE SPÓŁDZIELCZYM

Cennik skrócony (ceny brutto):

- cała strona - 600 zł
- 3/4 strony - 450 zł
- pół strony - 300 zł
- 1/4 strony - 150 zł

Tylko u nas
pełny kolor w cenie

Ponad 5000 czytelników

Minireklamy:

- 9 x 9 cm - 100 zł !
- 4,5 x 9 cm - 50 zł !!
- 4,5 x 4,5 cm - 25 zł !!!

Zapraszamy

PROMOCJA

- 50% zniżki na reklamę w TV
- 2 plansze przez 3 miesiące tylko za 81 zł

Kontakt

- tel. 510 157 776
- email: tvl@zielone-wzgorza.pl

KĄCIK PRAWNICZY: Kim są notariusze ?

Sławomir Łakomy

Notariusze to bardzo specyficzna grupa zawodowa, którą trudno jest jednoznacznie sklasyfikować. Ich status uregulowany został w ustawie z dnia 14 lutego 1991 roku – Prawo o notariacie. Art. 1 § 1 tej ustawy stanowi, iż notariusz jest powołany do dokonywania czynności, którym strony są obowiązane lub pragną nadać formę notarialną (czynności notarialne). Notariusze wykonują na pewno wolny zawód, jednocześnie jednak działają w zakresie swoich uprawnień jako osoby zaufania publicznego. Korzystają wtedy z ochrony przysługującej funkcjonariuszom publicznym.

Czynności notarialne, dokonane przez notariuszy zgodnie z prawem, mają charakter dokumentu urzędowego (art. 2 § 2 Prawa o notariacie).

Rodzaje czynności dokonywanych przez notariuszy określa art. 79 Prawa o notariacie. Ustawodawca przewidział w tym przepisie: sporządzanie aktów notarialnych, aktów poświadczenia dziedziczenia, poświadczeń, doręczanie oświadczeń, spisywanie protokołów, sporządzanie protestów weksli i czeków, przyjmowanie na przechowanie dokumentów, pieniędzy i papierów wartościowych, sporządzanie wypisów, odpisów i wyciągów dokumentów, sporządzanie - na żądanie stron - projektów aktów, oświadczeń i innych dokumentów oraz sporządzanie innych czynności wynikających z odrębnych przepisów.

Notariusze używają pieczęci urzędowej z wizerunkiem orła. Z mocy ustawy tworzą samorząd notarialny. Notariusza powołuje i wyznacza siedzibę jego kancelarii Minister Sprawiedliwości.

Tyle rozważań opartych na analizie przepisów ustawy - Prawo o notariacie. Teraz postaram się krótko scharakteryzować niektóre sytuacje życiowe, w których należy lub dobrze jest udać się do notariusza.

Najczęściej udajemy się do notariusza w sprawach związanych z obrotem nieruchomościami oraz własnościowymi spółdzielczymi prawami do lokalu mieszkalnego. Zawieramy wtedy umowy sprzedaży albo darowizny. Zdarza się, iż składamy podpis pod umowami przedwstępnyymi albo obejmującymi zniesienie współwłasności. Otrzymujemy wypisy aktów notarialnych, którymi posługujemy się w obrocie prawnym. Szczególne znaczenie mają ostatnio umowy zawierane z przedsiębiorstwami budowlanymi, które sprzedają

nam lokale stanowiące odrębne nieruchomości (tzw. lokale z udziałem w gruncie).

Bywa, że zaciągamy w banku kredyt. Zabezpieczamy go hipoteką. W niektórych przypadkach pomoc notariusza będzie w tym zakresie niezbędna. To właśnie u niego w formie aktu notarialnego ustanawiamy hipotekę na przysługującym nam własnościowym spółdzielczym prawie do lokalu mieszkalnego albo użytkowaniu wieczystym, a w niektórych sytuacjach również na nieruchomościach.

Inną ważną sferą, w której należy korzystać z usług notariuszy, są sprawy spadkowe. Swoją ostatnią wolę warto sporządzić w formie aktu notarialnego. Notariusz pomoże nam właściwie wyartykułować w formie testamentu notarialnego sposób rozporządzenia naszym majątkiem na wypadek śmierci. U notariusza można zawrzeć umowę o dział spadku po zmarłym właścicielu nieruchomości i uregulować sprawy związane z mieszkaniem w spółdzielni.

Notariusz może sporządzić akt poświadczenia dziedziczenia. Dokument ten stanowi - obok sądowego postanowienia o stwierdzeniu nabycia spadku - dowód dziedziczenia po zmarłym członku rodziny. W kancelarii można go uzyskać nawet w ciągu jednego dnia, a w sądzie na wydanie orzeczenia w tym przedmiocie trzeba czekać tygodniami. Poświadczenie dziedziczenia jest nową instytucją polskiego prawa spadkowego. Opiera się na elektro-nicznym rejestrze stworzonym przez Krajową Radę Notarialną w Warszawie, w którym rejestruje się poszczególne sprawy spadkowe. Poświadczenie dziedziczenia daje możliwość bardzo szybkiego uregulowania spraw majątkowych po zmarłym, co może szczególnie pomóc przedsiębiorcom i ich spadkobiercom.

W kancelarii notarialnej możemy także ustanowić pełnomocnika, który będzie załatwiać za nas sprawy w innych miastach, a nawet w innych państwach. Zastąpi on osoby, które nie mogą się przemieszczać z powodu wykonywanej pracy lub choroby. Wyręczy nas w realizacji uciążliwych interesów. Notariusz poświadczy nasz podpis na dokumencie, z którego wynika umocowanie do działania dla naszego pełnomocnika.

Rolnicy u notariusza załatwią sprawy związane z przekazaniem gospodarstwa rolnego za rentę swojemu następcy.

Zawrą przed nim umowy sprzedaży działek wydzielonych ze swych gospodarstw.

Notariusz sporządza także umowy majątkowe małżeńskie, czyli tzw. intercyzy. Ich mocą można wprowadzić w szczególności ustroj rozdzielności majątkowej w małżeństwie, i to jeszcze zanim zostało ono zawarte. Notariusz pomoże także przy zawieraniu umów o podział majątku wspólnego na skutek orzeczenia rozwodu czy zawarcia intercyzy. Doradzi, jak podarować mieszkanie małoletnim dzieciom lub wnukom.

Przedsiębiorcy załatwią u notariusza sprawy związane ze spółkami przewidzianymi w Kodeksie spółek handlowych, a w szczególności ze spółką z ograniczoną odpowiedzialnością oraz spółką akcyjną. W kancelarii dowiedzą się w jakiej formie należy sporządzić umowę lub statut takich spółek. Uzyskają pomoc w zakresie przekształcania spółek. Załatwią także sprawy dotyczące majątku wspólników spółki cywilnej, w którego skład wchodzi nieruchomości. Przed notariuszem spotkają się oni w celu odbycia np. zgromadzenia wspólników spółki z ograniczoną odpowiedzialnością.

Notariusz sporządza niektóre protokoły tzw. wspólnot mieszkaniowych, załatwia protesty weksli i czeków, poświadcza podpisy na dokumentach.

W kancelarii notarialnej możemy również sporządzić odpis dokumentu. Zdarza się, że nie chcemy w urzędzie, banku lub przedsiębiorstwie przedłożyć jego oryginał. Wystarczy wtedy iść do notariusza. On sporządzi odpowiedni odpis, który powinien być honorowany przez wspomniane instytucje.

Na pewno można wymieniać jeszcze wiele innych czynności, w których udział notariusza jest niezbędny. Warto się do niego udać, i to również wtedy, gdy przepisy prawa tego wprost nie wymagają. Jego pomoc może nas uchronić od przykrych konsekwencji błędnego sporządzania dokumentów i podejmowania nietrafnych decyzji majątkowych.

Pamiętajmy, że ignorantia iuris nocet (nieznajomość prawa szkodzi). Trzeba więc szukać pomocy u tych, którzy znają prawo i dają rękojmię prawidłowego dokonania czynności prawnej mającej podstawowe znaczenie dla naszego majątku.

Ogłoszenie o przetargu nieograniczonym

Spółdzielnia Mieszkaniowa „ZIELONE WZGÓRZA”, Nowy Rynek 19, Murowana Goślina ogłasza przetarg nieograniczony na remont i docieplenie budynków wielorodzinnych w Murowanej Goślinie przy ul. Krętej 29, 31; Krętej 33, 35; Krętej 39, 41, 43; Długiej 10, 10A, 10B, 10C; Długiej 12, 14; Długiej 18, 20, 22, 24; Długiej 26, 28; Przesmyk 4; Przesmyk 2; Długa 30; Przesmyk 6, 8; Przesmyk 10, 12, 14; Nowy Rynek 1, 2, 3, 4, 5; Nowy Rynek 13, 14; Nowy Rynek 15; Nowy Rynek 16, 17.

1. Ofertę należy przygotować zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

2. Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia wydawana będzie w Administracji Spółdzielni „Zielone Wzgórze” w Murowanej Goślinie Nowy Rynek 19, tel. 61 81 22 988 (cena Specyfikacji 50,00 zł.).
3. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie wadium w kwocie określonej w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
4. Oferty należy składać w sekretariacie Spółdzielni „Zielone Wzgórze” w Murowanej Goślinie Nowy Rynek 19 w terminie do dnia 03.02.2011 r.

do godz. 15:00.

5. Informujemy, że zastosowane będą procedury postępowania zgodne z Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.
6. Spółdzielnia Mieszkaniowa „Zielone Wzgórze” w Murowanej Goślinie zastrzega sobie prawo swobodnego wyboru oferty lub uznania, że przetarg nie dał rezultatu, bez podania przyczyny oraz prowadzenia dodatkowych negocjacji z wybranymi oferentami.



Wolne lokale użytkowe

S.M. „Zielone Wzgórze” w Murowanej Goślinie WYNAJMIĘ na dogodnych warunkach z przeznaczeniem na działalność gospodarczą /BEZ PRZETARGU/ niżej wymienione lokale:

- lokal o powierzchni 46,50 m² mieszczący się przy ul. Krętej 24,
- lokal o powierzchni 46,50 m² mieszczący się przy ul. Krętej 30.

PRZEZNACZENIE: HANDLOWO-USŁUGOWE I BIUROWE

Informacji na temat wynajmu w/w lokali można uzyskać w siedzibie Spółdzielni pok. 4, tel. 61 8122-885, 61 8122-982, 61 8122-988, email: handel@zielone-wzgorza.pl.

OFERTA SPRZEDAŻY MIEJSC POSTOJOWYCH W HALI

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Zielone Wzgórze” w Murowanej Goślinie proponuje nabycie na własność miejsca postojowego w podziemnej hali garażowej wielostanowiskowej w budynku przy ul. Przesmyk 5-7 w Murowanej Goślinie.

Cena 1 m² wynosi: 1.320,00 + 22% VAT

Przy jednorazowej spłacie udzielamy 10% bonifikaty.

Istnieje również możliwość dokonania zapłaty w ratach.

Oferta kierowana jest do wszystkich mieszkańców Osiedla.

Obowiązuje kolejność zgłoszeń.

Informacje udzielane są w siedzibie Spółdzielni pokój nr 4, telefon 61 8 122 885, 61 8 122 982, 61 8 122 988, email: handel@zielone-wzgorza.pl

Nie zwlekaj, przyjdź i przekonaj się, że nasza oferta jest właśnie dla Ciebie.



Administracja Spółdzielni Mieszkaniowej „Zielone Wzgórze” prosi wszystkich mieszkańców osiedla o wrzucanie do pojemników zgniecionych butelek plastikowych typu PET. Pozwoli to na minimalizowanie ilości powstających odpadów. Ponadto uprasza się o wyrzucanie do pojemników tylko takich odpadów, do jakich są przeznaczone. Segregacja surowców wtórnych pozwoli na obniżenie kosztów wywozu oraz pomaga chronić środowisko naturalne.

Odkręć – Zgnieć – Zakręć - Segreguj

INFORMATOR

Pracujemy od poniedziałku do piątku w godzinach:

- poniedziałek 7:00 - 17:00
- wtorek - piątek 7:30 - 15:00

Zgłaszanie usterek i awarii:

Dostrzeżone usterki techniczne i awarie należy zgłaszać u gospodarza rejonu oraz:

- usterki można zgłaszać poprzez formularz internetowy - na stronie www S.M.
- w siedzibie Administracji Osiedla, w godzinach pracy, osobiście lub pod numerami telefonów: 61 81 22 988 lub 508 193 414

Godziny przyjęć lokatorów przez Zarząd Spółdzielni Mieszkaniowej „Zielone Wzgórze”:

- Prezes Zarządu - Adam Swzeda
poniedziałek 16:00 - 17:00
- V-ce Prezes ds. Techniczno - Eksploatacyjnych - Ryszard Czyżewski
poniedziałek 16:00 - 17:00, środa 14:00 - 15:00

Telefony i poczta elektroniczna:

Zarząd - 61 81 22 982
zarzad@zielone-wzgorza.pl

Sekretariat - 61 81 22 982
sekretariat@zielone-wzgorza.pl

Mieszkania - 61 81 22 975
mieszkania@zielone-wzgorza.pl

Lokale użytkowe - 61 81 22 885
handel@zielone-wzgorza.pl

Administracja - 61 81 22 988
administracja@zielone-wzgorza.pl

Księgowość - 61 81 22 759
ksiegowosc@zielone-wzgorza.pl

Windykacja - 61 81 22 885
windykacja@zielone-wzgorza.pl

Reklama i ogłoszenia w TV
kom. 510 157 776
videomarket@zielone-wzgorza.pl

Faks - 61 81 22 721

	Dni miesiąca	
	1 do 15	16 do ostatniego
instalacje wod.-kan., gazowe i centralnego ogrzewania:	tel. 0 512 125 101	0 601 469 655
instalacje elektryczne:	tel. 0 606 381 563	tel. 0 512 330 638
obsługa węzłów cieplnych	0 693 838 006	

Kasa S.M.

	Kasa czynna	14-go i 15-go dnia miesiąca oraz ostatni dzień miesiąca
Poniedziałek	14:00 - 16:00	12:00 - 16:00
Wtorek - piątek	12:00 - 14:00	10:00 - 14:00

UWAGA: w dni wolne od pracy - kasa nieczynna